



立德求真 日新致远

常熟理工学院报

CHANGSHU INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS

国内统一刊号: CN32-0837/G
网址: <http://cslgb.cslg.edu.cn>

2024年2月29日 第488期(总第800期) 本期4版 中共常熟理工学院委员会主办 总编: 尤小红 邮箱: cslgb@cslg.edu.cn

我校召开党委四届四次全会

本报讯 2月24日,中国共产党常熟理工学院第四届委员会第四次全体会议在东湖校区务本楼一楼会议室召开。校党委书记王培君主持会议。校党委委员出席,纪委委员列席。

全会深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神和2024年全国教育工作会议精神,准确把握新形势新任务新要求,总结2023年工作,研究部署2024年任务。王培君受党委常委会委托向全会报告2023年工作。校纪委书记书面报告2023年工作。与会同志对“两委”工作报告进行了审议,对学校2024年工作要点进行了讨论。

全会充分肯定了2023年学校党委常委会、纪委的工作。一致认为,过去的一年,党委常委会团结带领教职员,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神和二十届二中全会精神,贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神和关于教育的重要论述,推动中央重大决策部署,省委、省政府重点工作在学校落实落细,坚持全面从严治党,落实立德树人根本任务,扎实开展主题教育,以高质量党建统领高质量发展,学校各项发展工作呈现蒸蒸日上的良好态势。校纪委书记在省纪委监委和学校党委的坚强领导下,突出政治建设,忠实履职,以高度定力推进全面从严治党,不断提升不敢腐、不能腐、不想腐一体推进综合效能,为学校事业高质量发展保驾护航。

全会指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是学校推进高质量发展综合考核全面实施之年,是学校升本20年加快转型升级的创新突破期。全校上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神、二十届二中全会精神和习近平总书记关于教育的重要论述,全面落实立德树人根本任务,以人才发展赋能高质量发展为主题,以改革创新为动力,坚持“党建引领、人才赋能、融合融通”总思路,更好地推进教育、科技、人才“三位一体”发展。

全会强调,要始终把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最大政治责任,坚持不懈学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,持之以恒推动党的建设提质增效,一刻不歇推进全面从严治党;要深刻领悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,坚持一体推进“三不腐”,深入开展党性党风党纪教育,严格落实中央八项规定精神要求,持续纠“四风”树新风。

全会号召,全校各级党组织、广大党员干部和全体师生员工要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,以更加坚定的决心、更加昂扬的斗志、更加有力的举措、更加强烈的担当,继往开来、攻坚克难,团结奋进、狠抓落实,为实现建设“特色鲜明、质量著称”的一流应用型大学目标而不懈奋斗。(闫飞)

校园短波

■ 近日,江苏省教育厅公布了2023年省属高校国有资产管理绩效评价复核结果,我校评价等级为优秀。

■ 近日,江苏省教育厅公布了2023年度江苏省高校青年教师思政微课大赛获奖结果,我校机械工程学院宗天煜老师荣获二等奖,马克思主义学院张一璠老师荣获三等奖。

■ 近日,2023年江苏省高校美育大讲堂优课评选揭晓,我校纺织服装与设计学院马磊老师的《非遗技艺—苏州彩塑》和孟晓惠老师的《风雅无边的宋代空间美学》入选。

■ 1月3日,学校召开后勤保

障部董事会第二十次会议暨监事会第十二次会议。副校长、后勤保障部监事会主席王任出席并讲话,副校长、后勤保障部董事会董事长王继元主持会议。

■ 1月4日,学校在东湖校区“一站式”学生社区召开2023年度总结大会,副校长王任到会讲话。

■ 近悉,我校材料科学学科首次进入ESI全球排名前1%,这是继工程学之后,学校第二个进入ESI全球排名前1%的学科。

■ 1月10日,学校在东湖校区知新楼三楼会议室组织召开心理育人工作推进会。

■ 1月11日,苏州市统计学会2023年度工作会议在我校学

江苏省教育厅厅长江涌一行来校调研



本报讯 1月16日,江苏省教育厅厅长、党组书记、省委教育工委书记江涌一行来校考察调研,我校党委书记王培君、校长姜建明,省教育厅办公室主任焦伟,我校党委副书记李俊峰、副校长冯勇陪同调研。我校相关职能部门、二级学院负责人参加调研。

王培君、姜建明从学校办学历史、近年来取得的成绩以及未来发展目标等方面介绍了学校改革发展的总体情况,并感谢省教育厅一直以来对学校的关心与支持,学校将锚定目标、奋勇争先,高质量推进学校各项工作,为建成特色鲜明、质量著称的一流应用型大学,建设“强富美高”新江苏、谱写常熟理工学院新的辉煌篇章而努力奋斗。

在东南、东湖两校区,江涌一行分别前往大学生“双创+”融合中心、声学产教融合工程中心、智

能制造技术研究院和纺织服装数字化检测中心等场所,详细了解学校在产教融合方面的建设成果。

江涌听取了学校开展学科竞赛、科研工作、校地合作等情况介绍,实地察看了全国大学生智能汽车竞赛训练场地、中国大学生方程式车队加工装配调试场地、机器人应用实验平台、纺织服装数字化检测实验平台等,并与一线教学科研人员亲切交流。

他强调,学校要坚持应用型特色发展,在各级各类学科竞赛上持续发力,在重点领域、关键技术上不断取得突破,持之以恒加强校地合作,深化产教融合,不断增强创新能力,创新育人举措,为学校高质量发展赋能续航,为地方产业转型升级培养更多高质量高素质的应用型人才。

调研期间,江涌一行还深入学

生宿舍、教工餐厅,了解学生宿舍

李俊峰带队赴中国人民大学历史学院、清史研究所进行交流洽谈。

■ 1月29日,校长姜建明带队赴中交天和机械设备制造有限公司走访交流。

■ 2月2日,校长姜建明带队赴苏州英特模科技股份有限公司走访交流。

■ 近日,工业和信息化部网络安全产业发展中心确定全国30所院校为特色化网络安全产教融合创新中心首批建设试点单位,我校成功入选。

■ 2月26日,校领导开展新学期教学秩序检查,开展随堂听课。

■ 2月28日,“春季攻坚百校联动”常熟理工学院2024届

基础设施情况与教工餐厅运行情况。在学生宿舍,江涌察看宿舍设施设备,详细了解宿舍改造维修情况。他指出,学生宿舍改造工程是学校进一步改善学生学习生活环境、完善办学条件、推动高质量发展的迫切需要。学校要紧紧围绕“建设进度、工程质量、资金保障”等关键要素,抢抓寒假有利时机,倒排工期、挂图作战,科学组织施工力量加快施工建设;

要坚持精益求精,择优选用材料,确保环保达标,保障学生身心健康,尽快完成学生宿舍维护改造任务,为学生营造良好的生活环境。

在教工餐厅,江涌察看了餐厅结构布局、环境卫生、供餐种类等,听取餐厅运行模式、服务保障等方面介绍,详细了解食材来源、食品安全等情况,并与教职工共进午餐。他强调,要加强规范化、精细化管理,建好责任体系、压实工作责任,在确保饭菜质量基础上,在丰富菜品种类、优化就餐环境、完善供应服务等方面下功夫,不断提升教职工就餐的满意度和舒适度。他指出,要强化校园安全工作,牢固树立“大安全”理念,筑牢学校安全的坚强防线,要从思想上高度重视食品安全,时刻紧绷食品安全这根弦,全力守护好教职工“舌尖上的安全”。

(党办校办/供稿 王保红/摄影)

毕业生春季大型招聘会在东南校区体育馆举行。

■ 2月28日,我校组织参加2024年全省教育系统全面从严治党工作视频会议。

■ 2月29日,学校在务本楼召开校地合作工作会议。

(卞冀/辑录)

责任编辑:俞菁
五月阳光新闻网

<http://news.cslg.edu.cn>



微信

校报